

磐石艦確診足跡公開

【本報綜合報導】海軍磐石艦24名新冠肺炎確診者足跡遍布全國，造成疫調壓力大增，全國多所學校、商場、大眾運輸遭波及，今天各縣市都在忙著補破網，企業與學校急調查員工與學生是否有接觸磐石艦確診者或曾與確診者共同待在同一區域。

中央流行疫情指揮中心從昨晚起陸續發布磐石艦確診者到訪區域的細胞簡訊，但有多位讀者向本報反映並無到該地點卻收到簡訊，也有讀者有到該處，卻沒有收到簡訊。

從目前各縣市公布的疫調結果顯示，磐石艦確診者在多個縣市活動，甚至搭乘高鐵、國光客運等，加大了後續追蹤疫情的難度。中央流行疫情指揮中心呼籲國人若有跟確診者同時間待在同一區域，若有身體不適要立刻打1922。

相關新聞見A2、A3版



圖／讀者提供

[疫情警示]您曾和武漢肺炎確診個案同時位於同一地點，請注意自身健康狀況，保持社交距離，出外戴口罩並勤洗手。身體不適請立即就醫。有問題請打19

22 疫情指揮中心。

民：有去的沒收到
眾：沒去的收到了

基隆

4/17 18:55 左營搭高鐵到台北，
21:20台北搭國光客運到基隆

台北

4/15 21:30 台北捷運北投站搭乘捷運至
台北火車站

4/17 15:00-16:00 桂林路家樂福爭鮮用餐

桃園

4/15 22:00 北車搭台鐵至桃園車站

4/16 16:30-17:15 桃園區統領百貨地下1樓誠
品書店

15:00-17:18 搭嘉義BRT到嘉義高鐵站，
搭高鐵838次到桃園高鐵站

4/17 15:30-16:45 八德區家樂福

國立體育大學及附近店家、
長庚醫院

台中

4/15 20:30-22:30 85度C沙鹿英才店

4/16 20:30-21:30 家樂福沙鹿店

19:30-20:30 歐奇牛排沙鹿店

4/17 17:00-18:00 華得來清水店

台南

4/16 16:00 新光三越新天地翰林茶館、
麥當勞

4/17 12:30-14:30 南紡購物中心Mo-Mo-Paradise
壽喜燒

14:30-15:40 享溫馨KTV

屏東

4/16 10:30-14:00 潮州健身工廠

4/17 15:50-17:30 屏東國民運動中心、屏東大學

17:30-19:00 長治鄉玄天上帝廟附近球
場，屏東大學、環球購物中心

高雄

04/14

18:30-19:00 吳媽媽餃子家常菜(左營區)

04/15

15:00-19:00 新光三越高雄左營店(左營區)

18:00-20:30 澤野燒肉屋(左營區)

19:00-20:30 天天汕頭火鍋(鹽埕區)

21:00-22:00 四維羽球場

22:00 台北搭高鐵至高雄

留宿一晚 麗馨商旅七賢館

04/16

11:30-13:30 海港餐廳、添好運、cafe del sol

13:30-18:00 義大商城

18:00-20:00 中正一路120號5樓之7教室(苓
雅區)

18:30-19:30 卡布Cappu義式料理(楠梓區)

18:30-21:00 玫瑰汽車旅館(左營區)

21:00-22:30 瑞豐夜市

04/17

9:00-10:00 好市多大順店

10:00-11:00 家樂福鼎山店

11:30-13:30 赤鬼牛排(左營區)

12:00-13:30 韓咪達韓式料理(三民區)

14:00-14:30 小港郵局(約停留30分鐘)

15:00-16:00 緣髮百元精緻快速剪(林園區)

18:30-20:00 老四川巴蜀麻辣燙(鼓山區)

19:00-21:00 素香庭(三民區)

19:30-21:00 Mr.帕(鼓山區)

註：疫調資料以官方公布為準，疫調資訊還會再增加。

民進黨版現金紓困 僅300萬人受惠

藍批紓困「排富2000萬人」

【記者賴于榛、林麗玉／台北報導】國民黨立法院黨團指出，根據行政院現金紓困版本，即使符合資格者全數申請，也只有300萬人可以受惠，其他2000萬人都是民進黨政府口中的富人、不需要紓困照顧嗎？

立法院院會明天要處理「嚴重特殊傳染性肺炎防治及紓困振興特別條例」修正草案，今日下午朝野將最後一次協商，國民黨團上午邀請四個行業的基層代表出席記者會，總召林為洲說，台灣目前有上千萬的國民，無法享有現金紓困，行政院的紓困方案無法照顧到所有需要照顧的人。

根據行政院日前公布紓困現金1035億元執行情況，強調政府已有發現金照顧基層。包括企業薪資補貼四成，有80萬人受惠、計程車司機等自營工作者補助110萬人、弱勢補助每月增1500元、為期三個月，受惠87萬人；減班休息的無薪假補貼約15萬人；擴大就業

照顧15萬人。

國民黨指出，現金紓困受惠民眾只有300萬人，照民進黨標準，台灣有2000萬人不適用現金紓困，難道他們都是富人嗎？在這一波疫情中都不需要紓困嗎？

國民黨團版本在條文中明定新增預算1000億元，現金發放給有急性需求的國民，給予基本生活保障，減輕心理壓力。國民黨指出，美、日、韓、英、星等國都發放現金，有些排富，有些甚至全面發放。

時代力量立法院黨團今天批評行政院的「防疫千億保」融資方案將非營利組織排除在外，依據2019年7月統計，共有5萬多個社會團體，其中在社會安全網扮演最後一道防線的慈善及社福團體占了三成，多達1.7萬個，影響幾十萬、甚至幾百萬的家庭與個人。呼籲政府紓困2.0應提供非營利組織「銀行信用保證專案」，協助非營利組織度過難關。

相關新聞見A4版



新冠肺炎疫情嚴峻，交通部推出多項紓困補助方案，包含補助遊覽車、計程車及小客車租賃業司機直接薪資補貼，每人每月1萬元補助，可補助4、5、6月連續3個月共3萬元。 記者蘇健忠／攝影